
Appendix 2 
 

Salisbury High School Closure Consultation 
 

Review of Responses Received 
 
1. Total Responses Received 
 

A total of 15 responses were received.  There was a majority in favour of the 
closure of the school and the establishment of an Academy. 
 
Option 1 11 
Option 2 4 
Option 3 0 

 
2. The breakdown of responses was as follows: 
 

 Option 1 Option 2 
 

Parents 5 2 
Grandparents  1 
Pupil 1  
Primary School Parent  1 
Staff 2  
Primary School Headteacher 1  
Governor 1  
Pre-School 1  

 
Those in favour view the establishment of an Academy as: 
 

• The best option for the school to maintain progress 

• Addressing the need for better buildings to facilitate improved education 
provision and enhanced community use 

• Maximising the benefit for pupils 
 

Those favouring Option 2 feel that the school has been making satisfactory 
progress and that there is no need to change things. 

 
 
 


